



۳۶ روز تا شروع جام جهانی

مسیر دشوار آماده‌سازی یوزها برای حضور در جام جهانی

ملاقات با تیم‌های باشگاهی در ترکیه

امروز، دومین بازی درون گروهی تیم ملی

تیم ملی ایران در ادامه فاز سوم تمرینات آماده‌سازی خود در تهران، از ساعت ۱۸ امروز چهارشنبه ۱۶ اردیبهشت، دومین بازی درون‌تیمی اش را در ورزشگاه شهید دستگردی (پاس قوامین) برگزار می‌کند. این بازی درون گروهی در ادامه برنامه‌های کادر فنی برای ارزیابی نهایی وضعیت ملی‌پوشان لیگ برتری پیش از اعزام به اردوی ترکیه در نظر گرفته شده تا میزان هماهنگی تیم بالاتر رود. در همین راستا، حضور پیشکسوتان فوتبال ایران، مدیران، مربیان باشگاه‌ها و اهالی رسانه در این بازی هم آزاد اعلام شده است تا با حضور در ورزشگاه و تماشای این دیدار، از نزدیک در جریان آخرین شرایط روند آماده‌سازی تیم ملی قرار گرفته و با حمایت‌های خود، مانند دیدار نخست درون گروهی منجر به افزایش روحیه تیم شوند.

اکرت به زودی مجوز بازی می‌گیرد

دنیس اکرت تازه‌ترین دورگه فوتبال ایران است که قرار است برای تیم ملی بازی کند و پس از چند سال متوقف شدن حضور چنین بازیکنانی در ترکیب ایران، جا پای بازیکنانی مانند اشکان دژاگه و رضا فوجان‌نژاد بگذارد. اکرت ۲۹ ساله که از پدری ایرانی و مادری اسپانیایی در آلمان متولد شده، در حال حاضر در استانداردلیز بلژیک بازی می‌کند و در فصل جاری در ۳۳ بازی در تمامی رقابت‌ها ۷ گل به ثمر رسانده است. اکرت برای اولین بار فروردین امسال در اردوی ترکیه به تیم ملی دعوت شد و به جمع ملی‌پوشان پیوست. با این حال کامل نشدن مراحل اداری پیوستن او به تیم ملی باعث شد تا در ۲ بازی تدارکاتی تیم ملی برابر نیجریه و کارستاریکا بازی نکند. آخرین خبرها درباره برطرف شدن موانع بازی اکرت با پیراهن ایران حاکی از آن است که مراحل اداری حضور اکرت در تیم ملی توسط فدراسیون فوتبال و سیستم وزارت امور خارجه برای دریافت پاسپورت ایرانی در حال انجام است. صدور پاسپورت ایرانی اکرت در مراحل پایانی است و به زودی می‌تواند پاسپورتش را بگیرد تا دیگر مشکلی برای بازی در تیم ملی نداشته باشد. اکرت هفته آخر اردیبهشت در اردوی ترکیه حاضر خواهد بود و کادرفنی تیم ملی امیدوار است که تا آن زمان مراحل اداری حضور این بازیکن در تیم ملی به پایان برسد و قلعه‌نویی بتواند از این بازیکن در ۳ بازی تدارکاتی که در اردوی ترکیه پیش بینی شده است، استفاده کند.

کفاشیان: جنگ ورزش ایران را متوقف نکرد

علی کفاشیان، رئیس اسبق فدراسیون فوتبال روز سه‌شنبه در گفت‌وگویی با اشاره به شرایط ۴۵ روز گذشته و خسارت‌های وارد شده به زیرساخت‌های ورزشی کشور اظهار داشت: «مسئله جنگ فی نفسه کاری کاملاً ضد انسانی است، اینکه عده‌ای به خاطر منافع شخصی یا منافع کشورشان به کشورهای دیگر حمله کنند و بدون در نظر گرفتن هرگونه رابطه انسانی و اجتماعی به کشور تجاوز و آن را تارومار کنند، ذاتاً ناپسند است. متأسفانه در جنگ تحمیلی اخیر از ۴۵ روز پیش تاکنون، دشمن وحشیانه و فراتر از هر قاعده معمول جنگی عمل کرد و ما شاهد حمله به مدرسه دخترانه در میناب و ورزشگاه‌های متعدد کشورمان، حتی ورزشکارانی به شهادت رسیدند و ورزشگاه‌ها تخریب شده و آسیب دیدند. از دشمنی که بی دلیل و بر اساس خواست‌های غیرانسانی خود به کشور مستقل آزادپهلوها حمله می‌کند، جز این هم انتظار نمی‌رفت.»

کفاشیان با اشاره به آسیب‌های وارده به مجموعه ورزشی آزادی و سالن ۱۲ هزار نفری و همچنین ورزشگاه‌های سراسر کشور تصریح کرد: «با وجود همه این ویرانی‌ها و آسیب‌ها، امیدوارم مانند همه مردم ایران، ورزشکاران عزیز که قهرمانان و الگوهای ما هستند، دل در گرو میهن داشته باشند. هرچند می‌دانم فضای جنگ و درگیری ممکن است روی روحیه آنها اثر بگذارد، اما با همان روحیه مردانه، ارزشمند ایرانی و مسلمانان خود می‌توانند در عرصه‌های ورزشی حضور فعال داشته باشند. امیدوارم ورزشکاران موفقیت‌هایی به دست آورند که دشمن بداند با ملتی طرف است که با این نوع آزار و اذیت‌ها از صحنه خارج نمی‌شود. علی‌رغم همه آسیب‌ها، مردم ایران و ورزشکاران سرفراز ثابت خواهند کرد که هیچ مافی اراده آنها را برای سربلندی کشورشان متوقف نخواهد کرد.»

بازیکنان لیگ ایران در اردوی ازبک‌ها

بر اساس گزارش رسانه‌های ازبکستانی، تیم ملی فوتبال این کشور از ۶ تا ۲۶ مه در تاشکند اردوی آماده‌سازی برگزار خواهد کرد و در جریان این اردو، چند دیدار تدارکاتی پشت درهای بسته مقابل تیم‌های لیگ برتری ازبکستان انجام خواهد داد. بر همین اساس فابو کاناوارو، سرمربی این تیم فهرستی از بازیکنان داخلی و لژیونرها دعوت کرده که نام رستم آشرمتوف (استقلال)، اودیل خامروویکوف (تراکتور)، جلال‌الدین ماشاریپوف (استقلال)، اوستون اورونوف (پرسپولیس) و ایگور سرگیف (پرسپولیس) در آن دیده می‌شود. ازبکستان در جام جهانی ۲۰۲۶ با پرتغال، کلمبیا و جمهوری دموکراتیک کنگو همگروه است.

گزارش یک

فاصله زیادی تا سفر بازیکنان ملی‌پوش تیم ملی ایران به ترکیه برای برگزاری اردوی آماده‌سازی باقی نمانده و در این شرایط، فدراسیون فوتبال ایران در تلاش است تا تیم ملی با آماده‌سازی مناسب و برنامه اردویی دقیق، خود را آماده حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ و حضور در آمریکا کند. در حالی که همچنان با توجه به موانعی که از سوی کشور میزبان وجود دارد روایت بازیکنان تیم ملی که به‌دنبال حضور در اردوی ترکیه هستند صادر نشده، سنگ‌اندازی برخی کشورها و افراد در مسیر آماده‌سازی تیم ملی ایران، کار تدارکات تیم ملی برای حضور قدرتمند در جام جهانی ۲۰۲۶ را دشوار کرده است. ابتدا قرار بود تیم ملی ایران در بازی‌های دوستانه پیش از جام جهانی در اردوی ترکیه، به‌مصاف تیم مقدونیه شمالی برود اما با برخی سنگ‌اندازی‌ها که حالا به میدان ورزش نیز سرایت پیدا کرده، این دیدار لغو شد. پس از آن نیز دو تیم آنگولا و پورتوریکو به عنوان رقیب احتمالی ایران پیش از جام جهانی در آمریکا مشخص شده بودند که فدراسیون‌های این دو کشور نیز پس از برخی شیطنت‌ها از برگزاری دیدار تدارکاتی با ایران

ایران در اردوی ترکیه تنها یک بازی رسمی خواهد داشت

ایران در اردوی ترکیه تنها یک بازی رسمی خواهد داشت و دو دیدار از سه دیدار تدارکاتی ایران، مقابل تیم‌های باشگاهی برگزار خواهد شد



عکس: فدراسیون فوتبال

کیفیت بالا داشته باشد چون نیاز داریم در بازی اول نتیجه بگیریم. « مقابل تیمی آفریقایی. نمی‌توان گفت این بازی فیکس شده اما تقریباً نهایی است. سطح این تیم خیلی بالا نیست ولی خیلی هم پایین نیست. تیمی با کیفیت است که می‌تواند برای بازی مقابل تیم‌های آفریقایی شیب‌سازی خوبی باشد. برای اردوی ترکیه روزهای تمرین و استراحت و مسابقه مشخص شده است. بازی با پورتوریکو هنوز به‌طور صددرصد کنسل نشده و در واقع باز است. منتها فدراسیون به دنبال گزینه‌های B و C نیز هست. یکی از کارهای در حال انجام، پیدا کردن گزینه‌های جایگزین است. تیم ملی نیاز دارد، یک یا دو بازی

بازگشت لوکاکو به ناپل، نشانه‌ای برای حضور در جام جهانی

گلزن قهار بلژیکی، آماده تقابل با ایران



بازگشت روملو لوکاکو به میادین فوتبال پس از پشت سر گذاشتن مصدومیتی نسبتاً طولانی، به یکی از خبرهای مهم این روزهای فوتبال اروپا تبدیل شده؛ اتفاقی که هم برای باشگاه ناپولی اهمیت دارد و هم برای تیم ملی بلژیک در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶. لوکاکو که در هفته‌های گذشته به دلیل آسیب‌دیدگی از ناحیه همسترینگ و لگن از میادین دور بود، روند درمانی خود را خارج از ایتالیا و در کشور بلژیک پیگیری کرد. این موضوع با تجربه نشان دادن زیر نظر فیزیوتراپ شخصی اش کار کند تا سریع‌تر به شرایط مسابقه بازگردد. با این حال، این تصمیم بدون هماهنگی کامل با کادرفنی ناپولی اتخاذ شد و همین موضوع به بروز اختلافاتی میان او و باشگاه انجامید. مدیریت ناپولی از اینکه مهاجم اصلی‌اش بدون هماهنگی کامل روند درمان در خارج از باشگاه دنبال کرده، رضایت نداشت و حتی بخشی از دستمزد او را به‌عنوان جریمه کسر کرد. این موضوع به نوعی نشان‌دهنده تنش پنهانی میان بازیکن و باشگاه است؛ تنش‌هایی که در صورت ادامه‌دار شدن می‌تواند روی آینده همکاری دو طرف تأثیر بگذارد. از سوی دیگر، آنتونیو کونته سرمربی ناپولی نیز نسبت به این اتفاق واکنش نشان داد. او در اظهاراتی اعلام کرد که انتظار داشته لوکاکو ارتباط نزدیک‌تری با کادرفنی داشته باشد و تصمیمات مهم خود را با هماهنگی بیشتری اتخاذ کند. هرچند کونته تأکید کرد که اکنون مهم‌ترین مسأله، بازگشت این مهاجم به آمادگی کامل و کمک به تیم در هفته‌های پایانی فصل است.

بازگشت روملو لوکاکو به میادین فوتبال پس از پشت سر گذاشتن مصدومیتی نسبتاً طولانی، به یکی از خبرهای مهم این روزهای فوتبال اروپا تبدیل شده؛ اتفاقی که هم برای باشگاه ناپولی اهمیت دارد و هم برای تیم ملی بلژیک در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶. لوکاکو که در هفته‌های گذشته به دلیل آسیب‌دیدگی از ناحیه همسترینگ و لگن از میادین دور بود، روند درمانی خود را خارج از ایتالیا و در کشور بلژیک پیگیری کرد. این موضوع با تجربه نشان دادن زیر نظر فیزیوتراپ شخصی اش کار کند تا سریع‌تر به شرایط مسابقه بازگردد. با این حال، این تصمیم بدون هماهنگی کامل با کادرفنی ناپولی اتخاذ شد و همین موضوع به بروز اختلافاتی میان او و باشگاه انجامید. مدیریت ناپولی از اینکه مهاجم اصلی‌اش بدون هماهنگی کامل روند درمان در خارج از باشگاه دنبال کرده، رضایت نداشت و حتی بخشی از دستمزد او را به‌عنوان جریمه کسر کرد. این موضوع به نوعی نشان‌دهنده تنش پنهانی میان بازیکن و باشگاه است؛ تنش‌هایی که در صورت ادامه‌دار شدن می‌تواند روی آینده همکاری دو طرف تأثیر بگذارد. از سوی دیگر، آنتونیو کونته سرمربی ناپولی نیز نسبت به این اتفاق واکنش نشان داد. او در اظهاراتی اعلام کرد که انتظار داشته لوکاکو ارتباط نزدیک‌تری با کادرفنی داشته باشد و تصمیمات مهم خود را با هماهنگی بیشتری اتخاذ کند. هرچند کونته تأکید کرد که اکنون مهم‌ترین مسأله، بازگشت این مهاجم به آمادگی کامل و کمک به تیم در هفته‌های پایانی فصل است.

طارمی: بازی بدون تأثیرگذاری در سوپر لیگ یونان

کاپیتان به اوج برمی‌گردد؟



بازی‌های لیگ یونان گلزنی نکرده و تا حدی از آن فرم میانه فصل که در زمان غیبت ایوب آل‌کعبی تبدیل به ستاره اصلی المپیاکوس شده بود فاصله گرفته است. طارمی در ۱۰ بازی اخیر خود برای المپیاکوس در سوپرلیگ یونان و لیگ قهرمانان اروپا موفق به اثرگذاری روی گل‌های تیم خود نشده است و آخرین گل‌های خود را با یک گل مقابل نیجریه و هت تریک مقابل کاستاریکا در اردوی تیم ملی ایران به ثمر رساند. در پلی‌آف قهرمانی سوپرلیگ یونان که با حضور چهار تیم برتر جدول اصلی لیگ این کشور برگزار می‌شود، طارمی در روز ششکست یک بر صفر مقابل آ.ا.ک آتن ۷۱ دقیقه به میدان رفت و پس از آن در روز ۲۰ بر صفر مقابل پاناتینایکوس نیمکت‌نشین شد. این هفته نیز او در شب ششکست ۳ بربیک مقابل پانوک که

باید در دوری جام جهانی هم سهم داشته باشیم

ذوالفقارنسب: حضور در جام جهانی حق فوتبال ایران است



بهرتری را کسب می‌کنیم. این یک آزمون بزرگ برای فوتبال کشورمان است که نیاز به تصمیم‌گیری قاطع و برآورد همه شرایط دارد تا با آمادگی بهتری در این رقابت‌ها حضور داشته باشیم. کار سخت است اما نباید با پس کشید، ما به فوتبال، فوتبالی قدرت روبه‌روی حریفان صف‌آرایی کنیم.»

این پیشکسوت فوتبال کشورمان درباره حضور یا عدم حضور در جام جهانی می‌گوید: «حضور در جام جهانی حق فوتبال کشورمان است و جوانب را در نظر بگیرد و تصمیم درستی را برای فوتبال اتخاذ کند.» او اشاره‌ای هم به وضعیت تمرینات و آمادگی تیم ملی دارد: «به‌خوبی می‌دانیم که شرایط تیم ملی در حالت عادی نیست، تیم تمرینات مناسبی نداشته، بازی‌های تدارکاتی تورنمنت فوتبالی، کشورمان حضور نداشته باشد، پس نباید به راحتی این رقابت‌ها را از دست بدهیم.»

است: «تیم ملی کشورمان این روزها شرایط ویژه‌ای دارد و شاید بتوان گفت که شرایط سختی دارد. به هر حال فدراسیون باید همه شرایط جوانب را در نظر بگیرد و تصمیم درستی را برای فوتبال اتخاذ کند.» او اشاره‌ای هم به وضعیت تمرینات و آمادگی تیم ملی دارد: «به‌خوبی می‌دانیم که شرایط تیم ملی در حالت عادی نیست، تیم تمرینات مناسبی نداشته، بازی‌های تدارکاتی تورنمنت فوتبالی، کشورمان حضور نداشته باشد، پس نباید به راحتی این رقابت‌ها را از دست بدهیم.»

و حداقل اینکه برنامه‌ریزی مناسبی صورت نکرده است. همان طور که می‌بینیم فوتبال ما در بالاترین سطح فوتبال دنیا حضور دارد، اما خبری از دوری ما نیست و این ضعف باید برطرف شود.»

ذوالفقارنسب درباره ندانستن نماینده دوری در این رقابت‌ها از طرف کشورمان نیز حرف‌هایی دارد: «فکرمی‌کنم سهم دوری ما در فوتبال بیشتر از اینها است. اما متأسفانه هم پای فوتبال کشورمان، دوری رشد نکرده است»